
Fråga Kontroll 1 Lösenord: Preston

1. Vilken av dessa bilar stämmer med kontrollens 
lösenord?
A. Fel svar (Ford 1950) 

B. Rätt svar (Tucker Torpedo) 

C. Fel svar (Tatra 87)

D. Fel svar (Rover P4)

2. Hur påverkas reaktionssträckan om du ökar 
hastigheten från 30 km/h till 90 km/h. (Rik-
tig körkortsfråga).

A. Den blir dubbelt så lång.
B. Den blir tre gånger så lång.
C. Den blir sex gånger så lång.
D. Den blir nio gånger så lång.

3. 1909 anordnade Svenska Motorklubben en 
automobiltävling som gick mellan Haparan-
da och Stockholm. Hur lång var distansen 
mellan städerna på  dåtidens vägar?

A. 1200 km
B. 1500 km
C. 1300 km

Kontroll 2 Lösenord: Henry

4. Vilken av dessa bilar stämmer med kontrollens 
lösenord?
A. Fel svar (Chrysler 1930)

B. Fel svar (Packard 1930)

C. Rätt svar (Ford Modell A)

D. Fel svar (Peugeot 201 1929)

MHS Web-Rally sept 2021. Rätt svar på frågorna.



5. Du parkerar din bil vid detta vägmärke en lördag kl 
13:30. När måste du senast flytta på bilen? (Riktig 
körkortsfråga).
A. Lördag kl 14:30.     B. Lördag kl 19:00.
C. Måndag kl 09:00. Rätt svar
D. Söndag kl 09:00.

6. Fråga 6. Volvochefen PG Gyllenhammar höll tal när 
sista Volvo 240 rullade av bandet den 7 maj 1993. 
Vad kallade han modellen? 
A. ”Ett under av teknik”
B. ”En levande legend”
C. ”Min favorit”

7. Fråga 7. 1965 hölls ett SM i Blå hallen Stads-
huset. Vad handlade det om?

A. Nicka boll.
B. Stapla vedträn. 
C. Piprökning.

Fråga Kontroll 3 Lösenord: Colin (Chapman)

8. Vilken av dessa bilar stämmer med kontrollens 
lösenord?
A. Fel svar: (Ferrai 250 GT)

B. Rätt svar: (Lotus Esprit)

C. Fel svar: (Maserati Mistral)

 
D. Fel svar: (Ford GT40)

9. Vad är bashastigheten i tätbebyggda områden? (Rik-
tig körkortsfråga). 
A. 50 km/h 
B. 30 km/h
C. Det finns ingen generell bashastighet i tätbebygg-
da områden.
D. 70 km/h

10. ”Visa dom bakhjulet” var en reklamslogan som an-
vändes flitigt av?
A. Honda
B. Yamaha 
C. Kawasaki

11. Fråga 11. Det finns åtta planeter i vårt solsys-
tem: Tellus, Venus, Saturnus, Jupiter, Uranus, 
Mercurius och Neptunus. Vilken är den 
kallaste planeten, där temperaturen kan falla 
till minus -225 C?

A. Uranus 
B. Saturnus
C. Neptunus



Kontroll 4 Lösenord: Adam

12. Vilken av dessa bilar stämmer med kontrollens 
lösenord?
A. Fel svar (Peugeot 403)

B. Rätt svar (Opel Rekord Olympia))

C. Fel svar (Chrysler Airflow 1937)

 
D. Fel svar (Vauxhall Velox)

13. Fråga 13. På vilken av dessa platser är det 
förbjudet att både parkera och stanna? (Rik-
tig körkortsfråga).

A. På en huvudled.
B. Framför en garageutfart. 
C. I en vägport under en väg eller järnväg. 
D. 20 meter före en järnvägskorsning.

14. Fråga 14. Vilket format har Motorhistoriskt 
Magasin MHM?

A. 148 x 210 mm
B. 216 x 279 mm
C. 215 x 235 mm

15. Fråga 15. Enligt polisen utvecklades den för-
sta moderna Svenska Poliskåren i städerna, 
med start i huvudstaden. Men när?

A. 1800
B. 1850
C. 1890

Kontroll 5 Lösenord: Hans

16. Vilken av dessa bilar stämmer med kontrollens 
lösenord?
A. Fel svar (Ford Granada)

B. Fel svar (Toyota Crown)

C. Fel svar (Lancia Beta Berlina)

D. Rätt svar (Tatra 613. Ledtråden är  
Hans Ledwinka)



17. Vilken belysning ska du tända om du stannar 
och släpper av en passagerare på en landsväg 
i skymning? (Riktig körkortsfråga).

A. Varningsblinkers
B. Höger blinkers.
D. Vänster blinkers.
C. Dimbakljuset.
E. Parkeringsljuset.

18. Fråga 18. Anadol är Turkiets första bil med engelsk 
hjälp. Vad hette den ursprungligen? 
A. Reliant
B. Humber
C. Sunbeam

19. Fråga 19. Vad kallas denna typ av motor?
A. Ottomotor
B. Sterlingmotor
C. Hesselmanmotor

20.

Utslagsfråga. Hur många ord innehåller det senaste 
numret av Motorhistoriskt Magasin? (Nr 4 2021).
Rätt svar är 22 125 sidor (redaktionell text)
C:A 50 ytterligare med text i bilder och loggor.

En poäng för varje rätt svar.  Max antal poäng: 20


